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پاسخنامه
  

 

 



  تجربي علوم

ایـن  . شوند هاي در حینِ تقسیم مشاهده می ها در یاخته

  .اند شکل هاي جنسی مردان غیرهم

  

هایشـان   شود که کرومـوزوم  یاخته ایجاد می 2
  .هاي یاختۀ اولیه است

  

  .غلط است
  .تواند ژن یا محیط باشد کنندة صفات می

  

   .(DNA)شود  در شکل دنا دیده می

  .جنس دنا متفاوت از چربی، کربوهیدرات یا پروتئین است

  

اي است که در بدن ما تبدیل به ویتامین  برنج طلایی حاوي ماده
  .ندارد Aپس ویتامین 

  .است) بتاکاروتن( Aساز ویتامین 

  

سرما با فعال کردن آنزیم انجام دهندة این تغییـر، باعـث سـیاه    
  .شود شدن موهاي خرگوش هیمالیا می

برنج طلایی نوع خاصی از برنج است که به صورت طبیعی وجود 
  .آید ها به وجود می ندارد و با روش انتقال ژن

هوش صفتی است که هم تحت تأثیر عوامـل ژنـی و هـم تحـت      2 .8
  .تأثیر عوامل محیطی است

  

خطر سیگار فقط براي فرد استفاده کننده از آن نیست زیـرا دود   3 .9
 .شود مضر سیگار وارد شش افراد دیگر هم می

  

هـاي سـرطانی    هـا منجـر بـه تشـکیل تـوده      تکثیر بی دلیل سلول 1 .10
 .شود می

  

  عربي

  .نوشت ...؟ بله نوشتآیا فاطمه درسش را  2 .11
  :ستندین یخال يجا مناسب ،یمعن به توجه با ها نهیگز ریسا
  ینوشت) 1
  یسینو یم) 3
 سدینو یم ،یسینو یم) 4

   

12. 3 »دلالـت  ) مخاطـب (فعل مستقبل و بر مفرد مؤنث » سوف ترجعین
  .مناسب جاي خالی است» أنت«دارد و ضمیر 

  

 بالا رفتم: صعدت/ظلم کردیم : ظلمنا/ باقی ماند : بقیت 2 .13

هر سـه فعـل   ) 4/ مضارع : تأتی؞) 3/ مضارع : ینفع) 1: ها سایر گزینه
  .مضارع هستند

  

» 4«و در گزینـۀ  ) مدینـه۟ (» 2«، در گزینۀ )مهنه۟(» 1«در گزینۀ  3 .14
  .ناهماهنگ هستند) ریاضه۟(

  :بیترت به ها، واژه ۀترجم
  راه شغل، ابان،یخ دان،یم) 1
  سال شهر، هفته، ماه،) 2
  صورت دست، چشم، سر،) 3
 ورزش نجار، راننده، فروش، ینیریش) 4

   

از دانـاترین مـردم   (» 3«، در گزینـۀ  )همۀ مردم(» 1«در گزینۀ  2 .15
مـوارد  ) علم خود را به علم مردم اضافه کند(» 4«و در گزینۀ ) است

  .اند نادرست
  

از دانـاترین مـردم   (» 3«، در گزینـۀ  )همۀ مردم(» 1«در گزینۀ  2 .16
مـوارد  ) علم خود را به علم مردم اضافه کند(» 4«و در گزینۀ ) است

  .اند نادرست
  

همـراه بـا فعـل    ) قَبـل سـاعهٍ۟  (کاربرد قید گذشته » 2«در گزینۀ  2 .17
  .آینده نادرست است
  .نَحن رجعنا قَبلَ ساعهٍ۟ من المکتَبه۟: شکل درست جمله

  

 

  ٢ 
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  ۲, ۱هشتم کلاس  

علوم

ها در یاخته کروموزوم 3 .1
  .شود یاخته تقسیم نمی

  
هاي جنسی مردان غیرهم کروموزوم

  

2. 2   

  
2در میتوز از هر یاخته، 

هاي یاختۀ اولیه است برابر با کروموزوم

  

غلط است» الف«فقط مورد  1 .3
کنندة صفات می عامل تعیین

  

در شکل دنا دیده می 1 .4
 

جنس دنا متفاوت از چربی، کربوهیدرات یا پروتئین است

  

برنج طلایی حاوي ماده 4 .5
A پس ویتامین . شود می

 
ساز ویتامین  برنج طلایی حاويِ پیش

  

سرما با فعال کردن آنزیم انجام دهندة این تغییـر، باعـث سـیاه     2 .6
شدن موهاي خرگوش هیمالیا می

  

برنج طلایی نوع خاصی از برنج است که به صورت طبیعی وجود  2 .7
ندارد و با روش انتقال ژن

  

 

 

https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/25410.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/24893.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/33324.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/33326.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/33321.mp4


 

  ٣ 

 ۰۷/۱۲/۱۴۰۱  

برخـواهم  (» 2«، در گزینـۀ  )هـا  خواسـت پـول   می(» 1«در گزینۀ  4 .18
  .موارد نادرست هستند) کلید علم(» 3«و در گزینۀ ) گشت

  :ها ترجمۀ صحیح عبارت
  .را به دینار تبدیل کند) پولش(هایش  خواهد پول پدرم می) 1
هــا بــزنم، ســپس  خــواهم گــردش کــوچکی در بــازار صــراف مــی) 2

  .گردم برمی
  .هایی است و کلید آن سؤال است علم گنجینه) 3

  

بـا هـم   ) رفـت (به معناي » ذَهب«و ) آمد(به معناي » أتی«فعل  4 .19
  .متضاد هستند

  :ترجمۀ سایر عبارات
  شغل =شغل : »1«گزینۀ 
  ها باغ =ها  باغ: »2«گزینۀ 
  دید =دید : »3«گزینۀ 

  

» 2«حرف نفـی اسـت، ولـی در گزینـۀ     » ما«هاي دیگر  در گزینه 2 .20
  .است) چیست(به معناي » ما«

  :ترجمۀ عبارات
  .صدایی در راه نشنیدیم: »1«گزینۀ 
  اي مادربزرگم، آن چیست در دستت؟: »2«گزینۀ 
  .را به خوبی نفهمیدماین درس : »3«گزینۀ 
  .ها ستم نکردیم، ولی خودشان به خود ستم کردند به آن ]ما[: »4«گزینۀ 

  

  

  


